

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8/12

20:00 Ανάβουμε το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο της πόλης Παιδική γιορτή με face painting, μπαλόνια, πυροτεχνήματα και εκπλήξεις! Μουσικός διάλογος με Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από τη Δημοτική Φιλαρμονική και το Δημοτικό Ωδείο. Μαθητεύοντες μάγειρες από το IIEK AMERICAN EDUCATION θα κερνούν μελιμακάρονα και κουραμπιέδες. Συναντία με το συγκρότημα REC

ΣΑΒΒΑΤΟ 9/12

11:00-15:00 Η μασκότ "Χιονάνθρωπος των Χριστουγέννων" και το Αρχαϊκό του Αγ. Βασίλη "ζαναχιπούνο" και συζητούν στα παιδιά μέσα από παιχνίδια και άλλα ζωογραφημένα.
11:30 στη Δημοτική Βιβλιοθήκη "Φυτεύω γραμμές και χρώματα" Εικαστικό Εργαστήρι "Josep Miró-Ζωγραφίες σαν παιχνίδια χρώματα και μουσική"... για παιδιά από 4-8 ετών (Τηλέφωνο κράτησης: 2109513518. Δρες. Λατουργιάς Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 9:00-14:00 & Τετάρτη, Παρασκευή 14:00-20:00)
20:00 στο Δημοτικό Θέατρο "Δωδέκατη Νύχτα" (ή Όπως Θέλετε) Κωμωδία του Ουίλιαμ Σαίξπηρ. Ένα γαϊτανάκι που μπερδεύει τα φύλα προκαλώντας ξακαριστικές καταστάσεις. Παράσταση του Θεατρικού Εργαστηρίου σε σκηνοθεσία Γιώργου Γαλάντη

ΚΥΡΙΑΚΗ 10/12

11:00-15:00 Ο Χιονάνθρωπος μασκότ και το Αρχαϊκό ανακαλύπτουν ταλέντα μέσα από το εορταστικό "Καλλιθέα έχεις Χριστουγεννιάτικο ...ταλέντο"
20:00 στο Δημοτικό Θέατρο "Δωδέκατη Νύχτα" (ή Όπως Θέλετε) Κωμωδία του Ουίλιαμ Σαίξπηρ. Ένα γαϊτανάκι που μπερδεύει τα φύλα προκαλώντας ξακαριστικές καταστάσεις. Παράσταση του Θεατρικού Εργαστηρίου σε σκηνοθεσία Γιώργου Γαλάντη

ΔΕΥΤΕΡΑ 11/12

20:00 στο Δημοτικό Θέατρο "Δωδέκατη Νύχτα" (ή Όπως Θέλετε) Κωμωδία του Ουίλιαμ Σαίξπηρ. Ένα γαϊτανάκι που μπερδεύει τα φύλα προκαλώντας ξακαριστικές καταστάσεις. Παράσταση του Θεατρικού Εργαστηρίου σε σκηνοθεσία Γιώργου Γαλάντη

ΤΕΤΑΡΤΗ 13/12 & ΠΕΜΠΤΗ 14/12 & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15/12

11:00-13:00 Χριστουγεννιάτικες κατασκευές με την Ιωσήφίνα Λιάδρου

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/12

11:00-15:00 Το **πρωτοπόρο**, στο χωριό του Αγ. Βασίλη, Ο Μπόμπ Σφουγγαράκης και η Ντόρα η μικρή εξερευνητήρα φωτογραφίζουν με τα παιδιά και χαρίζουν χαμόγελα.
11:30 στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Οδηγητή. Η τέχνη του διαπλεγμένου χαρτί. Από τον επίπεδο στον τρισδιάστατο κόσμο. Χριστουγεννιάτικα στολδιά για παιδιά από 7 ετών (Τηλέφωνο κράτησης: 2109513518. Δρες. Λατουργιάς Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 9:00-14:00 & Τετάρτη, Παρασκευή 14:00-20:00)
19:30 στον Δημοτικό Κινηματογράφο Καλλιψιά Χριστουγεννιάτικη συναντία από την Δημοτική Φιλαρμονική
20:00 στο Δημοτικό Θέατρο "Άμην των κίκων". Χορευτική παράσταση σε μουσική του Τσαϊκόφσκι, διασκευή & σκηνοθεσία Ελένης Σαχατζίδου από τον Χοροθεατρικό Σύλλογο "Καλλιόρο"

ΚΥΡΙΑΚΗ 17/12

11:00-15:00 Το **πρωτοπόρο**, στο χωριό του Αγ. Βασίλη, Ο Μπόμπ Σφουγγαράκης και η Ντόρα η μικρή εξερευνητήρα φωτογραφίζονται με τα παιδιά και χαρίζουν χαμόγελα
11:30-14.30 Αναβίωση του εθιμικού δράματος των Μωμογράφων από το Ελληνικό Σωματείο Διάσωσης και Διάδοσης της Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς "ΟΙ ΜΩΜΟΓΕΡΟΙ"
Η διαδρομή θα ξεκινήσει από την έδρα του σωματείου (Ματζιγαριώτικα 38 και Σοφοκλέους) και θα συνεχίσει στην Αγορά της Καλλιθέας, στον Άγιο Νικόλαο, στην Πλατεία Κύπρου, στο Δημαρχείο Καλλιθέας και στη Θηοείας.
14:30 Το Δράμμο θα καταλήξει στην Πλατεία Δαβάκη όπου και θα ολοκληρωθεί.
18:30 στο Δημοτικό Θέατρο "ΟΙ ΜΩΜΟΓΕΡΟΙ-ΤΑ ΜΩΜΟΓΕΡΙΑ" (Τον Δικαστήριον του Σπασούρ Μισοσύκας) Ιθιωματικό Ηθογραφικό Θέατρο του Πόντου, από τον Καλλιτεχνικό Οργανισμό Ποντίων Αθηνών
19:00 στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλλιψιά" Χριστουγεννιάτικη γιορτή των Σχολών Πνευματών & Κραυστών Μουσικών Οργάνων της Δημοτικής Φιλαρμονικής

ΔΕΥΤΕΡΑ 18/12

19:00 στο Δημοτικό Θέατρο Βυζαντινό "Υμνοι και Κάλαντα από τη Χωριάδα Φαλτικής & Παραδοσιακής Μουσικής "Βυζαντινό Αναλόγιο Καλλιθέας"

ΤΡΙΤΗ 19/12

18:00-21:00 "Χριστουγεννιάτικη πανδασία" από τον Παγγεραγωγικό Σύλλογο Μυτιλήνης. Κατασκευές decoupage χριστουγεννιάτικων αντικειμένων, Αγιοβασιλίσσες βοηθούν τους μικρούς μας φίλους να γράψουν στον Αγ. Βασίλη, Ξυπικά κάνουν face painting και μπαλόνιακατασκευές και προσφέρονται παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα γλυκά από τις κυρίες του συλλόγου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 20/12

19:00-14:00 Επαγγελματικό face painting για τους μικρούς μας φίλους από τους σπουδαστές του Τομέα Αισθητικής της Σιβιτανειδείου Δημοσίας Σχολής

ΠΕΜΠΤΗ 21/12

17:00-20:00 "Σταλόντας το Χριστουγεννιάτικο τραπέζι" εορταστικές κατασκευές από τα ΚΔΑΠ της Δ.Η.Κ.Ε.Κ
18:30 στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλλιψιά"
"Να σας τα πούμε," Μελωδικές ευχές από το Εθνικό Ωδείο Καλλιθέας

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/12

19:00-21:00 Δραματοποιημένη παρουσίαση του παιδικού παραμυθιού "Ζυμωρόλης" από τον Ελληνικό Σύλλογο Πολιτιστικής Κληρονομιάς "ΗΓΕΧΟΡΟΣ"
19:30 στο Δημοτικό Θέατρο Χριστουγεννιάτικη συναντία του Δημοτικού Ωδείου Καλλιθέας "Οδυσσεύς Δημητριάδης". Η Μικρή Δημοτική Χωριάδα, η Παιδική-Εφηβική Δημοτική Χωριάδα, δύο νέα φωνητικά σύνολα, ταλαντούχοι μαθητές & η Ορχήστρα Δωματίου "Συγχροτίτι" θα σας προσφέρουν ένα υπέροχο μουσικό ταξίδι με γνωστές κλασικές μελωδίες και Χριστουγεννιάτικα τραγούδια

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/12

11:00-15:00 στην πλατεία Κύπρου "Ο ταμπέλης των Χριστουγέννων". Μια μοναδική, διαδραστική, διαφορετική, θεατρική παράσταση με αφήγηση και συμμετοχή των παιδιών στους ρόλους. Όλοι μαζί με τα παιδιά θα φτιάξουμε τη δική μας θεατρική παράσταση και θα εντυπωσιάσουμε όσους.
11:30-14:30 στην πλατεία Κύπρου Στο Μαγικό Σπίτι του Αγίου Βασίλη ελάτε να φωτογραφηθούμε, να κάνουμε face painting, να γεμίσουμε Άστια το Δέντρο των Ευχών του Make A Wish Ελλάδος και να πάρετε τα πολύ ωραία δωράκια σας από τον Άγιο Βασίλη. Από το Victoria's School Κέντρο Ξένων Γλωσσών και Πληροφορικής.
11:30 στη Δημοτική Βιβλιοθήκη "Φόνηκος και καρδέλα" θεατρική παράσταση. Μια εξαιρετική πρωτοχρονιάτικη περίπτωση από την ομάδα "Δον Κιχότες" (Τηλέφωνο κράτησης: 2109513618. Δρες. Λατουργιάς Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 9:00-14:00 & Τετάρτη, Παρασκευή 14:00-20:00)
17:00-19:00 Η Δημοτική Φιλαρμονική και οι Σχολές Πνευματών & Κραυστών μουσικών οργάνων, θα παίξουν τα Χριστουγεννιάτικα κάλαντα στους δρόμους της Καλλιθέας, με τελεκό προορισμό την πλατεία Κύπρου
17:00-18:00 "ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΟΣΧΟΛΑ - Ηθη και Έθιμα του Δωδεκαήμερου", κάλαντα και μουσικοχορευτικά δράματα από την ελληνική μας παράδοση από την Πολιτιστική μη κερδοσκοπική εταιρεία Ορχηστρικής Τέχνης "ΒΑΚΟΙΑ"
18:30-20:30 Δραματοποιημένη παρουσίαση της "Χριστουγεννιάτικης ιστορίας" του Κ. Νίκενς και Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα από όλη την Ελλάδα από σπουδαστές και εκπαιδευτικούς του IIEK AMERICAN EDUCATION

17:30-19:00 στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλλιψιά"

Χριστουγεννιάτικα Εργαστήρια για παιδιά από το "Σχολείο της Τέχνης" Στο Μουσικό Εργαστήρι θα κατασκευάσουμε Χριστουγεννιάτικα μουσικά όργανα, θα φτιάξουμε την πιο μαγευτική χωριάδα, θα τραγουδήσουμε τα κάλαντα και άλλα Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και τέλος θα παίξουμε πολλά και πρωτότυπα μουσικά παιχνίδια! Στο Εργαστήρι Χειροτεχνίας οι μικροί μας φίλοι με τα χρώματα, τα πινέλα και όλες τις χριστουγεννιάτικες εμπνεύσεις, με τη μαγική ασπέρσωση και οικολογικά χρώματα θα ψυχαγωγηθούν δημιουργικά φτιάχνοντας πρωτότυπες κατασκευές τις οποίες θα πάρουν μαζί τους, όπως σελιδοβέτες, κορνίζες, χριστουγεννιάτικα στολδιά και κάρτες.
19:00-21:00 στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλλιψιά"
"Καρνοβαρούσση" Υποπλισμένη ταινία για όλη την οικογένεια, εμπνευσμένη από το γνωστό παραμύθι που έγινε μπαλέτο με μουσική του ρώσου συνθέτη Τσαϊκόφσκι.

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/12

18:00-21:00 "Οι παραμυθομαρφές παίρνουν ζωή από τις γιορτές" Η Ευκατόδαρος με την άμορφη στολή της, κάνει βόλτες με τα παιδιά ενώ ο Ζογκιέρ αφήνει φωνήους μικρούς και μεγάλους με την δερσότητά του σε θεαματικά παιχνίδια με τη φωτιά και με τα αντικείμενα που "παχνιδέρον" εντυπωσιακά στα χέρια του.
18:30 Στην πλατεία Κύπρου "ΠΙΠΕΡ ΠΑΝ" από το Θέατρο Μαρionέτας όπου παρουσιάζει με τις μεγάλες marionέτες του, τον αγαπημένο ήρωα των παιδιών, αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις.

ΤΡΙΤΗ 26/12

11:00-15:00 Ο Χιονάνθρωπος με εύχεται αυτοπροσώπως καλές γιορτές και φωτογραφίζεται με τα παιδιά
17:30-20:30 "Ο Αγ. Βασίλης χτυπά την πόρτα 3 φορές" από το Σύλλογο Τριτόνων Περιφέρειας Αττικής Ο Αγ. Βασίλης και τα Ξυπικά του, η Νεράιδα των Χριστουγέννων και οι Ζαχαροπλάστες, επισκέπτονται το εορταστήριο παραγωγής γλυκισμάτων. Οι φούρνοι ψήνουν τα γλυκά και ακαριζίζουν απίστευτες μυρωδιές. Το Ταχυδρομείο του Αγ. Βασίλη με τους παχυδρόμους, θα περιμένα όλα τα παιδιά να επιστάσουν το γράμμα τους, τις ζωγραφίες τους και να κατασκευάσουν τα Χριστουγεννιάτικα μπαλόνια τους. Η Νεράιδα, ο Σοκολατούλης, η Αγία Βασίλισσα, το Ξυπικό και άλλα ήρωες των παραμυθιών διασκεδάζουν τα παιδιά με face painting, τραγούδια και παιχνίδια.

ΤΕΤΑΡΤΗ 27/12

17:00-19:00 "Χριστουγεννο σαν παραμύθι" Αφήγηση παραμυθιού από εκπαιδευτικό του παιδικού σταθμού "Μπουμπουλιήθρες"
17:30-19:00 στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλλιψιά" Χριστουγεννιάτικα Εργαστήρια για παιδιά από το "Σχολείο της Τέχνης" Στο Μουσικό Εργαστήρι θα κατασκευάσουμε Χριστουγεννιάτικα μουσικά όργανα, θα φτιάξουμε την πιο μαγευτική χωριάδα, θα τραγουδήσουμε τα κάλαντα και άλλα Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και τέλος θα παίξουμε πολλά και πρωτότυπα μουσικά παιχνίδια! Το Χριστουγεννιάτικο εργαστήρι θα ξεκινήσει με αφήγηση του παραμυθιού "Το αγγέλας της φουντωτής γιρλάντας" και στη συνέχεια τα παιδιά θα κατασκευάσουν το δικό τους αγγέλας με μια παικιλιά υλικών, για να το πάρουν μαζί τους φεύγοντας.
19:00-21:00 στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλλιψιά" "Γαριόματλάδες" Μεταγλωτισμένη ταινία για παιδιά. Ο Νεράδας, ο μοναδικός λευκός γοργίλας στον κόσμο, που τα παιδιά τον λατρεύουν αλλά εκείνος δεν θέλει να είναι διαφορετικός, ξεκινά ένα ταξίδι για να βρει τη μάγισσα που θα τον κάνει σαν τους άλλους.
ΠΕΜΠΤΗ 28/12

17:00-19:00 "Καρνοβαρούσση" Αφήγηση παραμυθιού από εκπαιδευτικό του παιδικού σταθμού "Μπουμπουλιήθρες"
20:00-22:00 στο Δημοτικό Κινηματογράφο "Καλλιψιά"
"Μια υπέροχη ζωή" Υποπλισμένη ταινία για όλη την οικογένεια. Ο απογοητευμένος κύριος Μπέλι παραμονή των Χριστουγέννων συναντά τον φύλακα άγγελό του, για να του μάθει ότι αξίζει, περισσότερο από όσο ο ίδιος νομίζει!

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/12

11:30-13:00 στο Δημοτικό Θέατρο Χριστουγεννιάτικα Εργαστήρια του "Σχολείου της Τέχνης". Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να παίξουν δημιουργικά στο Μουσικό Εργαστήρι, στο Χριστουγεννιάτικο Εργαστήρι και στο Εργαστήρι των Εικαστικών.
Στο Μουσικό Εργαστήρι θα κατασκευάσουμε Χριστουγεννιάτικα μουσικά όργανα, θα φτιάξουμε την πιο μαγευτική χωριάδα, θα τραγουδήσουμε τα κάλαντα και άλλα Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και τέλος θα παίξουμε πολλά και πρωτότυπα μουσικά παιχνίδια! Το Χριστουγεννιάτικο εργαστήρι θα ξεκινήσει με αφήγηση του παραμυθιού "Το αγγέλας της φουντωτής γιρλάντας" και στη συνέχεια τα παιδιά θα κατασκευάσουν το δικό τους αγγέλας με μια παικιλιά υλικών, για να το πάρουν μαζί τους φεύγοντας.
Στο Εργαστήρι Εικαστικών τα παιδιά αποτυπώνουν το δικό τους Χριστουγεννιάτικο ουρανό. Με την καθοδήγηση εικαστικού, δημιουργούν έναν ουρανό γεμάτο με παιχνιδιάρικες χιονοφάδες με τη βοήθεια της ζαχαρις!
13:00 στο Δημοτικό Θέατρο "Τα παράδοξα Χριστουγεννα" θεατρική παράσταση για παιδιά με σκέις και κοιλίες. Μέσα στην ευχέρια και ελιπδοφάρια απόσπασμα των ερπύτων, οι ήρωες ενός πρωτότυπου παραμυθιού ανακαλύπτουν την παγίδα της υπερκατανάλωσης, τη λάθη και την απληστία που καταστρέφουν το περιβάλλον, αλλά και το αληθινό "δώρο" της φιλίας.

Οι εκδηλώσεις που δεν αναγράφουν διαφορετικό τόπο διεξαγωγής θα πραγματοποιηθούν στο χωριό του Αγ. Βασίλη στην Πλατεία Δαβάκη.

ΣΑΒΒΑΤΟ 30/12

12:00 στην πλατεία Κύπρου "Πινόκιο" Θέατρο Μαριονέτας, με τις περιπέτειες του αγαπημένου ήρωα των παιδιών. Πριν από την παράσταση, ο κόσμος της Μαριονέτας παρουσιάζεται από τους δημιουργούς της και φανερώνει τα μυστικά του.
17:00-19:00 Η Δημοτική Φιλαρμονική θα παίξει τα Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα στους δρόμους της Καλλιθέας με τελικό προορισμό το χωριό του Αϊ Βασίλη στην πλατεία Δαβάκη

19:00-20:00 Η "ΑΜΠΡΑ ΚΑΤΑΜΠΡΑ" με τον γνωστό μάγο OSCAR.

Μία μοναδική Μαγική Παράσταση που είναι αδιανόητο να την χάσετε...

18:00-19:00 & 20:00-21:00 στο Δημοτικό Θέατρο "Βασσιανή και Βασσιανός" Μονόπρακτη κωμική όπερα του Μότσαρτ για παιδιά, από την μουσικοθεατρική ομάδα "Opera 4 Kids". Αυτή την όπερα τη συνέθεσε ο Μότσαρτ όταν ήταν μόνο δώδεκα ετών αλλά φανερώνει όλη τη γοητεία την ομορφιά και την ευφυΐα από τα μεταγενέστερα έργα του.

ΔΕΥΤΕΡΑ 1/1

18:00-21:00 Η... συνοδεία του Άγιου Βασίλη! Παρούσα η ξυλοπόδαρος και το τρελοζωτικό, όπου μαζί με τον Άγιο Βασίλη, κάνουν γιορτή την κλήρωση των δώρων της Πρωτοχρονιάς

19:00 Κλήρωση των δώρων του Αϊ Βασίλη μέσα από τον σάκο με τα γράμματα των μικρών μας φίλων

ΤΡΙΤΗ 2/1

11:00-15:00 Η Μασκότ της Πρωτοχρονιάς για αγκαλιές, βόλτες και φωτογραφίες με τους μικρούς της φίλους

ΤΡΙΤΗ 2/1 έως ΚΥΡΙΑΚΗ 7/1

17:00-23:00 στο πολιτιστικό κέντρο "Μελίνα Μερκούρη"

Ανοιχτό Πρωτοχρονιάτικο Τουρνουά Σκάκι Καλλιθέας

ΚΥΡΙΑΚΗ 7/1

19:00 στο Δημοτικό Θέατρο "Σταχτοπούτα: χθες, σήμερα και πάντα
"Χορευτική παράσταση από το Κέντρο Χορευτικής Δημιουργίας "Πηνελόπη Πίκουλα".



Οι εκδηλώσεις που δεν αναγράφουν διαφορετικό τόπο διεξαγωγής θα πραγματοποιηθούν στο χωριό του Αϊ Βασίλη στην Πλατεία Δαβάκη.

Άλλοι χώροι εκδηλώσεων:

Δημοτικός κινηματογράφος "ΚΑΛΥΨΩ", Γρ. Λαμπράκη 9 & Καλυψούς
Δημοτική Βιβλιοθήκη, Ανδρομάχης 86Α & Αλκμήνης
Δημοτικό Θέατρο, Κρέμου 123 & Φιλαρέτου.
Πολιτιστικό Κέντρο "Μελίνα Μερκούρη", Μεγίστης 18-20

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 210.9570001

www.kallithea.gr

Αυτά τα Χριστούγεννα
να γίνει η πόλη μας
μια μεγάλη ζεστή αγκαλιά.

Χρόνια Πολλά!

Ο Δήμαρχος
Δημήτρης Κάρναβος

Ο Αντιδήμαρχος
Πολιτισμού & Παιδείας
Μανώλης Κωστάκης



Ευχαριστούμε θερμά

τους εθελοντές και όλους τους φορείς για τη συμμετοχή τους!

Ιδιαίτερως, ευχαριστούμε για τη βοήθειά τους

Χοροθεατρικό Σύλλογο "Καλλίχορο", Ελληνικό Σωματείο Διάσωσης & Διάδοσης της Πολιτιστικής μας Κληρονομιάς "ΟΙ ΜΩΜΟΓΕΡΟΙ", Καλλιτεχνικό Οργανισμό Ποντίων Αθηνών, Χορωδία Ψαλτικής & Παραδοσιακής Μουσικής "Βυζαντινό Αναλόγιο Καλλιθέας", Παγγεραγωγικό Σύλλογο Μυτιλήνης, Σιβτανίδειο Δημόσια Σχολή (Τομέας Αισθητικής), ΚΔΑΠ της ΔΗΚΕΚ, Ελληνικό Σύλλογο Πολιτιστικής Κληρονομιάς "ΗΓΕΧΟΡΟΣ", Πολιτιστική μη κερδοσκοπική εταιρεία Ορχηστρικής Τέχνης "ΒΑΚΧΑΙ", Σύλλογο Τριτέκνων Περιφέρειας Αττικής, Σκακιστικό Όμιλο Καλλιθέας, Προσκόπους Καλλιθέας, Νεκταρία Τσόντζου, Ιωσήφίνα Λιζάρδου

Ευχαριστούμε τους ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΔΡΑΣΕΩΝ

ΙΙΕΚ AMERICAN EDUCATION (Μέλος του Εκπαιδευτικού Ομίλου NEW YORK COLLEGE), Ποδηλάτες No Name, Εθνικό Ωδείο Καλλιθέας, Victoria's School Κέντρο Ξένων Γλωσσών και Πληροφορικής, Παιδικό Σταθμό "Μπουρμπουλήθρες", Κέντρο Χορευτικής Δημιουργίας "Πηνελόπη Πίκουλα"

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

nickelodeon

POLITISGROUP



98,6
ΜΙΟΥΣΙΚΟΣ
η μουσική μας ενώνει!

ΧΟΡΗΓΟΙ ΔΩΡΩΝ

Περδικής
ΒΙΒΛΙΑ • ΧΑΡΤΙΚΑ
ΔΩΡΑ • ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ

Από το 1925 Σημειώσαμε
σέξις αξίας!

Χαροκόπου 53-55, Καλλιθέα Βιβλιοπωλείο ΠΕΡΔΙΚΗΣ

2109525159 www.perdikis.gr



GERMANOS
στην καρδιά της τεχνολογίας

Θησέως 100, Καλλιθέα
Τηλ: 210 9513819



Το Χωριό
του Αϊ Βασίλη
στην Καλλιθέα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Από 8/12/2017 έως 7/1/2018

Καθημερινά 17:00-21:00 έως 1/1/2018 στην Πλ.Δαβάκη

* Ο Αϊ Βασίλης μαζεύει τα γράμματα σας!

* Ένα ξωτικό δημιουργεί μπαλονοκατασκευές

* Face painting από τη Νεράιδα του χιονιού

* Ανάγνωση παραμυθιών

Καθημερινά 19:00-21:00

* Ποδηλατοβόλτες με τον
Αϊ Βασίλη



Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΠΡΟΥ φιλοξενεί 16-23/12, 27-30/12, 2-5/1 ώρες 11:00-19:00
το Bazaar του Οργανισμού "Το Χαμόγελο του Παιδιού"
& 8/12 έως 7/1 το σπιτάκι των Συλλόγων, Σωματείων και Φορέων της Καλλιθέας



Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ φιλοξενεί έως 7/1/2018 καθημερινά 10:00-21:00
Τραϊνάκι, Carousel, Τραμπολίνο, Χιονόμπαλα με χαμηλό εισιτήριο
και ΔΩΡΕΑΝ είσοδο σε Φουσκωτά & στο Στάβλο με τα Μηχανικά Αλογάκια